



Уголовное дело о резонансном преступлении, в результате которого наступила смерть потерпевшего, принято к производству следствием СКР



В ночь на 29 мая 2022 года на улице Грибоедова в городе Екатеринбурге был жестоко избит 46-летний местный житель. По данному факту территориальным отделом полиции возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью), в рамках которого установлены 4 участника инцидента, трое из которых были доставлены в отдел полиции по «горячим следам». Неизвестным в настоящее время остаётся местонахождение четвертого участника криминального события - молодого человека, 2002 г.р., который, по имеющимся данным, принимал наиболее активное участие в причинении повреждений потерпевшему.

2 июня 2022 года в следственный отдел по Чкаловскому району г.Екатеринбург СК России по Свердловской области поступила информация о том, что 46-летний потерпевший, находившийся на лечении в больнице, от полученных телесных повреждений скончался. В связи с тем, что от данного криминального инцидента наступили более тяжкие последствия в виде смерти потерпевшего, сегодня уголовное дело, находившееся в производстве органов



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

полиции, принято к производству территориальным следственным отделом СК России по Свердловской области.

В рамках продолжающегося расследования следствием СКР проводится комплекс необходимых следственных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, установление конкретной роли каждого из участников инцидента, сбор и закрепление доказательственной базы. Для определения точной причины смерти потерпевшего проводится судебно-медицинская экспертиза. Следователями СК во взаимодействии с сотрудниками уголовного розыска полиции принимаются меры к установлению местонахождения разыскиваемого молодого человека, 2002 г.р. Окончательная правовая оценка действий каждого из участников будет определена по итогам комплекса следственных мероприятий.

Расследование уголовного дела находится на контроле руководства следственного управления Следственного комитета России по Свердловской области.

03 Июня 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1694242>